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Az eredetileg általam kiszemelt idei októberi Chantilly-kurzus nem indult, így másik után 

kellett néznem. Ragaszkodtam ahhoz, hogy francia nyelvterületre érkezzem, mert rengeteg 

tervem volt - természetesen a mindennapi továbbképzéseken túl - a járókelőkkel való 

beszélgetéstől kezdve az olyan hétköznapi helyzetek megélésén át, mint bevásárlás, 

ételrendelés, utazás.  

A Földközi-tenger partjára, a dél-franciaországi Montpellier-re esett a választásom, 

ahová már régóta szerettem volna eljutni (a sajnos végül meg nem valósult KNYP-keretein 

belül is ide utaztunk volna el a diákjaimmal). Érdekes volt megtapasztalni, hogy a mediterrán 

nem csupán a hőmérsékleti és növényzeti különbségekben szembetűnő éghajlat jelzője lehet, 

de pl. a helyiek vendégszeretete, sőt, közlekedési szokásaik is tükrözik a déli mentalitást:) 

Befogadó, toleráns, sokszínű, multikulturális, fantasztikus metropoliszba csöppentem. 

Nagyszerű lehetőségként éltem meg, hogy a célnyelvi közeg éjjel-nappal körülvett.  

 

 

 



 

 

 



Bár azt a kurzust ugyan, amin végül részt vehettem, nem a „La culture sous toutes les 

coutures” címen hirdette meg a kiváló nyelviskola, én mégis úgy érzem, a francia kultúra 

alapos megismerését szolgálta a kinn eltöltött hét, s valóban mindenféle aspektusból 

megtapasztalhattam ennek a rajongásig szeretett országnak sok-sok arcát. 

Az Accent Français kiemelt fle-iskola, impozáns helyen fekvő intézmény, ahol minden 

segítséget megkaptam mind az utazásom előtt, mind az ottlétem alatt ahhoz, hogy hasznosan 

és kellemesen teljenek a napjaim. A nyelviskolában négy délelőttöt töltöttem el változatos 

országokból (Olaszország, Indonézia, Irán, Marokkó, Kolumbia, Belgium, Svájc, Németország, 

Amerikai Egyesült Államok) származó társaimmal. A kis létszámú csoportban végtelen 

lehetőségünk volt a nyelv szóbeli gyakorlására, s a heti témánk, a művészet közel hozta 

egymáshoz a különböző kultúrákból érkező tanulnivágyókat. A tanfolyam megerősített abban, 

hogy a pedagógus személyisége az egyik legfontosabb tényező a tanulás folyamatában, mert 

habár a digitális oktatás legújabb vívmányait csak korlátozottan használtuk az alkalmakon, a 

kurzust vezető tanárnő felkészültsége és egyénisége nagyban hozzájárultak a hasznos 

délelőttök hangulatához.  

 



 

A vidáman zajló tanórákat két este kiegészítettem főzőkurzussal: macaront, baszk 

csirkét, halételt készítettünk többek között a séffel (ezeket a recepteket tervezem átadni a 

diákoknak és kollégáimnak is a gyakorlatban). A gasztronómia csúcsán helyet foglaló 

Franciaországban egy ilyen típusú tanfolyamot mindenkinek bátran ajánlhatok! 

 



     

    

Az Armistice napján (november 11. a fegyverletétel napja, munkaszüneti nap) az iskola 

a kies Camargues-ba kínált kirándulást, így idegenvezetéssel bejárhattuk Aigues-Mortes 

erődített városát, láthattunk szabadon élő flamingókat és a híres rózsaszín sólepárlókat is. 

Szabadidőmet igyekeztem okosan beosztani: megismertem a város középkori és újkori 

felfedeznivalóit, múzeumait, orvosi egyetemét, kipróbálhattam a bérelhető kerékpárt és 

moziban is jártam. Így is maradt bőven számos látnivaló egy jövőbeli újabb látogatásom 

idejére!  



 

 

 



 

Számomra ez az út nem csupán szakmai értelemben volt hasznos, meghatározó emlék 

marad a bennem lezajlott belső utazásnak köszönhetően is, amit többek között az első repülési 

élményem, a tenger látványa, a kulináris kalandok, az autentikus pétanque-játékkal való 

találkozás, más kultúrák iránti őszinte érdeklődés, a logisztikai szervezés, az önálló 

időbeosztás, a csapatmunka, a végtelen tanulási lehetőség fokozott. Kihívás volt, mert a 

családomtól soha ennyire messze - ilyen sokáig nem voltam távol, s jó érzés volt 

megtapasztalni, hogy nyugodt szívvel hagyhattam kicsit hátra a hétköznapokat, mert a férjem, 

a gyerekeim és kollégáim nagyszerűen gondoskodtak mindenről távollétemben, amiért nem 

tudok eléggé hálás lenni. A rengeteg ott készített fénykép és megosztott történet az apró 

szunevírekkel együtt némileg kárpótolhatta az itthonmaradókat. A diákjaim országismeretét a 

hazahozott autentikus dokumentumok és az eredeti tárgyak (carte stagiaire, Carambar, 

térképek, jegyek stb.) segítségével is bővíthettem.  

A továbbképzés tehát remekül sikerült. A jövőben fantasztikus lenne, ha tengeren túli 

francia nyelvterületre is ellátogathatnék, s akkor az anyaországon kívüli frankofón élményt is 

átadhatnám a diákjaimnak. 
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